JlabopaTtopHbie 3aHATUS MO METOAAM BbIUMCJIEHUU

IlpaBuna odopmaenuns oruéra (3aganme Ne 3)

OcHoBHas (l)OpMa npeacTaBjJCeHUSd oTuéTa: 3JIEKTPOHHAaA.

Crpykrypa oTuéta

1. [TocraHoBKa 3amauu.
2. Peanusauus B Matlab.
3. PesynbTarsl pelienus.

4. Ananus pesysnbTaToB.

Kpartkoe onucaHmne pasnesos

Ilocmanoska 3adauu

(DOpMy.}'[I/IpOBKa 3aJaHud U HUCIIOJb3yeMbl€ UHUCJIOBbIE NAHHBIE.

Peaauzauus 6 Matlab
[Ipunoxute Kox m-cgaiaa, cogepKallero NporpaMmy.

Peayaromamer pewierus

[IpuBectu 6ce gvixo0Hble DarHble, KOTOPble TPeOYIOTCH MO 3aLaHUIO.

Anaius peayromamos

[IpoBecTH BBIYMC/IUTENBHBIH SKCIIEPUMEHT MO BbISBIEHHIO 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH CXOIMMOCTH
M TOYHOCTH METOJa MPOCTOH MTepalrd OT BbiOOpa HauajbHOro npubavkeHus. C 3TOH Lesbio
HEOOXOIMUMO BBITIOJIHMUTH METOJ C He MeHee, 4eM TPeMsi BApUaHTaMU BekTopa z:

1) BBHIGOpP MPOU3BOMBbHBIH, Hcxonst U3 yejosus ||z0(); ~ 10

(nanpumep, 2° = (2,-6,3,—1) = ||2°; = 12 =~ 10);

2) |12°||; = 100;

3) ||2°]|x = 1000.

PesynbraThl paboThl MeTOAAa MO BbIOPAHHBIM BapHaHTaM HadaJbHOTO MNPUOIHKEHHS O]op-

MHTbL B BHUJE Ta6JII/IU,bI

Ne [ 2% | k| @ | |7 —2%oo | [I7]loo

31ech k — KOJMUECTBO UTepalUil MeToAa, ||Z — 2*||o — OLleHKa MOrpelIHOCTH MPHOJHKEHHOTO
peleHusl.

[To pesysnbratam maHHBIX TaOJIHUIBl HEOOXOAUMO CHAEJNATh CJENYIOLIHEe BbIBOMbIL:
1) npu kakom BapuaHTe BhIGOpa z° CXOHMMOCTb METONA camasi ObICTpas;

2) B KaKOM CJy4yae METOJ HaxomUT 6oJiee TOUHOE pelleHHe.

B Hauase oTuéTa cienyeT NpUBECTH mumysvHole OaHHble: Ha3BaHue aucuunanbsl (Jlabopatop-

Hble 3aHATHA 110 MeTOodaM BbI‘-IHCJIGHHﬁ), HOMEp 3aJaHuA, (paMI/IJ'[I/IIO CTYAEHTA XU HOMEP T'PYIIIHL.



